

الطاف حسین کی صاحبزادی انشاء الطاف کی ساتویں سالگرہ لندن میں بھی منائی گئی
ایم کیو ایم انٹرنیشنل سیکریٹریٹ میں ایک تقریب منعقد کی گئی، اراکین رابطہ کمیٹی، انٹرنیشنل سیکریٹریٹ کے ارکان،
ایم کیو ایم یو کے کے عہدیداروں، کارکنوں اور ان کے اہل خانہ کی شرکت

انشاء الطاف نے اپنے والد کے ہمراہ سالگرہ کا ایک کاٹا، الطاف حسین نے بچوں میں تحائف تقسیم کئے

لندن ---7 مارچ 2009ء--- متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین کی صاحبزادی انشاء الطاف کی ساتویں سالگرہ لندن میں بھی منائی گئی۔ اس سلسلے میں ایم کیو ایم انٹرنیشنل سیکریٹریٹ میں ایک تقریب منعقد کی گئی جس میں اراکین رابطہ کمیٹی، انٹرنیشنل سیکریٹریٹ کے ارکان، ایم کیو ایم یو کے کے عہدیداروں، کارکنوں اور ان کے اہل خانہ نے شرکت کی۔ انشاء الطاف نے اپنے والد جناب الطاف حسین کے ہمراہ سالگرہ کا ایک کاٹا۔ اس موقع پر تقریب میں شریک تمام افراد، خواتین، بزرگوں اور بچوں نے ملکر سالگرہ کا گیت گایا اور انشاء الطاف کو ان کی ساتویں سالگرہ کی مبارکباد پیش کی۔ انشاء الطاف نے ہاتھ ہلا کر شرکاء کے جذبات کا جواب دیا۔ تقریب میں موجود تمام افراد نے جناب الطاف حسین کو ان کی صاحبزادی کی سالگرہ کی مبارکباد پیش کی اور انشاء الطاف کی درازی عمر اور بہتر مستقبل کیلئے دعائیں دیں۔ اس موقع پر جناب الطاف حسین نے تقریب میں شریک بچوں میں تحائف تقسیم کئے اور انہیں دعائیں دیں۔ جناب الطاف حسین نے تمام بچوں پر ڈور دیا کہ وہ زندگی کے میدان میں ترقی کیلئے تعلیم پر خصوصی توجہ دیں اور زیادہ سے زیادہ محنت کریں۔ انہوں نے اپنی صاحبزادی سمیت تمام بچوں سے کہا کہ وہ دیار غیر میں رہنے کے باوجود اپنی زبان و ثقافت اور مذہبی و سماجی اقدار کو بھی ضرور اپنائیں۔

پشاور کے نواحی علاقے بڈھ بیر میں پولیس چوکی پر خودکش حملے پر ایم کیو ایم کے قائد الطاف حسین کا اظہار مذمت
دہشت گردوں نے صوبہ سرحد کے دارالحکومت پشاور کو اپنی دہشت گردی کا نشانہ بنایا ہوا ہے۔ الطاف حسین

پشاور، چارسدہ، ڈیرہ اسماعیل خان اور لاہور سمیت مختلف شہروں میں دہشت گردی کے واقعات اس حقیقت کا منہ بولتا ثبوت ہیں کہ پورا
ملک طالبان کی دہشت گردی کی لپیٹ میں آچکا ہے

اگر اب بھی دہشت گردی کی اس لہر کو نہ روکا گیا تو ملک تباہی و بربادی کی طرف گامزن ہو جائے گا

لندن ---7 مارچ 2009ء--- متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے پشاور کے نواحی علاقے بڈھ بیر میں پولیس چوکی پر خودکش حملے کی شدید الفاظ میں مذمت کی ہے اور دہشت گردی کے اس واقعہ میں کئی پولیس اہلکاروں کے جاں بحق اور زخمی ہونے پر دلی افسوس کا اظہار کیا ہے۔ اپنے ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ قبائلی علاقوں کے بعد اب دہشت گردوں نے صوبہ سرحد کے دارالحکومت پشاور کو اپنی دہشت گردی کا نشانہ بنایا ہوا ہے، دو روز قبل پشاور میں صوبہ سرحد کے صوفی بزرگ شاعر حضرت رحمن بابا کے مزار کو بموں سے تباہ کیا گیا اور آج پشاور میں پولیس چوکی پر خودکش حملہ کیا گیا جس میں کئی پولیس اہلکار جاں بحق اور زخمی ہو گئے۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ پشاور، چارسدہ، ڈیرہ اسماعیل خان اور لاہور سمیت مختلف شہروں میں ہونے والے دہشت گردی کے یہ واقعات اس حقیقت کا منہ بولتا ثبوت ہیں کہ پورا ملک طالبان کی دہشت گردی کی لپیٹ میں آچکا ہے اور اگر اب بھی دہشت گردی کی اس لہر کو نہ روکا گیا تو ملک تباہی و بربادی کی طرف گامزن ہو جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ اس دہشت گردی کی وجہ سے آج پوری دنیا میں پاکستان کا منہ بوجہ ہو رہا ہے لہذا تمام محب وطن قوتوں کو ملکر دہشت گردی کے اس عفریت سے نجات دلانے کیلئے اتحاد و یکجہتی کا مظاہرہ کرنا چاہیے۔ جناب الطاف حسین نے پشاور میں پولیس چوکی پر خودکش حملے میں جاں بحق ہونے والے پولیس اہلکاروں کے لواحقین سے دلی افسوس کا اظہار کیا اور زخمی پولیس اہلکاروں کی صحتیابی کی دعا کی۔

ایم کیو ایم نیو کراچی سیکٹر کے بزرگ کارکن مرزا عبدالقادر بیگ کے انتقال پر الطاف حسین کا اظہار افسوس

لندن ---7، مارچ 2009ء --- متحدہ قومی مومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم نیو کراچی سیکٹر یونٹ 138 کے بزرگ کارکن مرزا عبدالقادر بیگ کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں جناب الطاف حسین نے مرحوم کے تمام سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ مجھ سمیت ایم کیو ایم کے تمام کارکنان آپ کے غم میں برابر کے شریک ہیں۔ انہوں نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔ (آمین)

ایم کیو ایم ایف بی ایریا، کورنگی سیکٹرز کے کارکنان کی والدہ محترمہ اور نیو کراچی سیکٹر کے بزرگ کارکن

مرزا عبدالقادر بیگ کے انتقال پر رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی ---7، مارچ 2009ء --- متحدہ قومی مومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم نیو کراچی سیکٹر کے بزرگ کارکن مرزا عبدالقادر بیگ، ایم کیو ایم فیڈرل بی ایریا سیکٹر یونٹ 149 کے کارکن سہیل حفیظ کے والد محمد حفیظ اور ایم کیو ایم کورنگی سیکٹر یونٹ 70 کے کارکن ولی قریشی کی والدہ محترمہ رحمت بی بی کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحومین کے تمام سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو اپنی جوار رحمت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو صبر جمیل کی عطا کرے۔ (آمین)

صدر مملکت آصف علی زرداری کی جانب سے کراچی گرین منصوبے کیلئے 22 ارب روپے کی منظوری کا خیر مقدم کرتے ہیں، ارکان سندھ اسمبلی

کراچی ---7، مارچ 2009ء --- متحدہ قومی مومنٹ کے حق پرست اراکین سندھ اسمبلی نے صدر مملکت آصف علی زرداری کی جانب سے کراچی گرین پروگرام کیلئے 22 ارب روپے کی منظوری دینے کا زبردست خیر مقدم کیا ہے اور کہا کہ کراچی کی ترقی و خوشحالی اور سرسبز و شادابی کے اثرات نہ صرف ملک بھر میں بلکہ دنیا بھر میں مثبت انداز میں وقوع پذیر ہوں گے۔ اپنے مشترکہ بیان میں انہوں نے کہا کہ ملک کی تعمیر و ترقی کا انجن کراچی ہے اور صدر مملکت کی جانب سے گرین کراچی منصوبے کیلئے 22 ارب روپے کی خاطر رقم کی منظوری سے نہ صرف کراچی کی خوبصورتی میں اضافہ ہوگا بلکہ لاکھوں کی تعداد میں شہر بھر میں درخت لگائے جانے کے بعد ماحولیاتی آلودگی کی شرح بھی کم ہوگی

